



Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в убийстве супруги в ТиНАО



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 49-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 30 июля 2022 года мужчина, находясь в квартире жилого дома, расположенного на территории новой Москвы, взяв в руки стул, нанес им удар своей супруге в область головы. Желая скрыть следы преступления, для имитации самоубийства сбросил тело женщины из окна с высоты 5 этажа.

В короткий срок задержан супруг потерпевшей. В ходе допроса он полностью признал свою вину, пояснив следователю, что конфликт произошел из-за возникших разногласий на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

бытовой почве.

В ближайшее время следствие планирует ходатайствовать перед Щербинским судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения, связанной с лишением свободы. Расследование по уголовному делу продолжается.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1712143>